



Правильная укладка кровли дома позволяет защитить строение от массы негативных факторов. А это значит, что и сама постройка в итоге будет служить дольше, а ремонта станет требовать редко. В качестве материала, который прекрасно подходит для укладки кровли в данном случае, выступает черепица. Такое покрытие дает отличный результат, но при этом нужно понимать, что вариантов его много.

Классической разновидностью черепицы, которая использовалась многие века, является глина. Сегодня для ее производства применяют легкоплавкие глины, которые распространены довольно широко. В смесь, которая выступает сырьем для изготовления керамической черепицы, иногда добавляют еще и шамот. Но все равно вес ее довольно велик, а стоимость не получается сделать доступной для всех. Подробнее про выбор кровли читайте на сайте <https://krambud.kiev.ua/>

Более востребована в настоящий момент металлическая черепица. Стоит она заметно меньше, хотя по качествам оказывается не хуже керамической. Тем более, выглядеть она может очень по-разному. В процессе укладки на кровлю металлическая черепица почти не дает отходов, поскольку может без особых проблем резаться.

Существует также гибкая черепица. Для ее изготовления применяется стеклохолст, который покрывается битумом или полимерами. Из-за гибкости черепица подобного рода дает возможность для покрытия кровли даже сложных очертаний. В отношении эксплуатационных качеств этот материал тоже прекрасно характеризуется. И за счет него получают прекрасное кровельное покрытие.

Как видно, есть разные виды материала, объединяемого названием «черепица». Из-за этого возможно найти такой тип обустройства кровли, благодаря которому получится лучший вариант защиты дома от отрицательных воздействий. Остается лишь понять, какой из них конкретного хозяина лучше всего устроит в итоге.